



孩子你还记得吗

市第三实验小学小记者 汪婉轩

孩子,你是否记得你出生的那天,
全世界都注视着你的到来。
孩子,你是否记得,
当你第一声喊妈妈的时候,
全世界都在倾听那清脆的声音。
孩子,你是否记得,
当你蹒跚学步的时候,
全世界都被那优美的步态所吸引。
孩子,你是否记得,
当你第一天迈进幼儿园时,
全世界都在为你感到欣喜。

如今,你上小学了,
经历了一个又一个儿童节。
今天,我把这首诗送给你。
我想,这将是最有意义的一个儿童节。

指导老师:张培

“小书虫”表妹

市第三实验小学小记者 夏艺菲

我有一个小表妹,今年四岁了。她长着一头乌黑的头发,一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻梁,还有一张樱桃小嘴。她喜欢唱歌、跳舞,更喜欢读书。

一天,我去找她玩,一进门就听见咿咿呀呀的声音,只见表妹倒拿着书本,正在聚精会神地读着,还情不自禁地用手比划着。我忍不住捧腹大笑,我的笑声惊动了正在读书的表妹,她害羞地站起来,然后说:“姐姐,我们一起看书吧?”。于是我和表妹一起来到她的书架前,表妹的书真多呀!我们挑了一本绘本,有图画,有字。虽然上面的字她不怎么认识,但是她看着图画也能说出大概的意思。她一边说还一边问我:“姐姐,我说的对不对?”看着她那神采奕奕的样子,我真的是自叹不如。

高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”我们也要像我的表妹那样喜欢读书,多读书,读好书。让读书成为我们生活中的一种乐趣,让我们成为快乐的“小书虫”吧!

指导老师:梁听听

快乐的一天

市第三实验小学小记者 王若宇

早上,小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶在草坪上发现了一半蛋壳,小蝴蝶立刻想出一个玩法:“我们可以用蛋壳做一个跷跷板。”小蚂蚁、小虫子觉得不错,它们立刻开工了。拿一根树条放在蛋壳上,跷跷板就做好了。小虫子和小蚂蚁坐上去,小蝴蝶一边给小蚂蚁加油,一边给小虫子加油……

过了一会儿,小蝴蝶又想到一个玩法,说:“我们来做一个热气球吧。”小虫子拿来一块布,小蝴蝶和小虫子把蛋壳绑上,小蝴蝶说:“我会飞,你们上去吧。”热气球飞到天空,小蝴蝶说:“我带你们去溜溜。”小虫子说:“哇,好美啊!”小蚂蚁说:“大山、树木都变小了。”

到了下午,小水滴从天上落了下来,把热气球打到了地上。小蝴蝶说:“小虫子、小蚂蚁快躲到蛋壳里,说完,也飞进蛋壳里了。三个小伙伴在蛋壳里爬呀爬,爬呀爬……

天黑了,小虫子把蛋壳反过来,三个小伙伴躺进蛋壳里,这时一片落叶飘到了蛋壳上。三个伙伴聊聊天就睡着了。

指导老师:单思敏

今年五一假期,爸爸给我买了一只可爱的雪白的小兔子。

她长得和我一样胖胖的,脸上镶着两颗红红的宝石般的眼睛,眼睛下面是一张独特的三瓣嘴。她的耳朵长长的,像两个探照灯似的,能帮助她找到回家的路。下雪了,小白兔也不怕冷,因为小白兔随时随地都穿着一件厚厚的衣服。

小白兔比我还贪吃,把她接回来以后,我飞快地跑进厨房,从冰箱里拿了半

我家的小白兔

市第三实验小学小记者 王艺璇

根胡萝卜切成三块,把它放进小白兔的碗里。过了一会儿,我看小白兔居然把三块胡萝卜都吃完了。她瞪着眼睛看着我,仿佛在对我说:“小主人,我还没吃饱呢,你再给我点儿胡萝卜吧!”看着她那可怜兮兮的样子,我心软了,又给了它小半根胡萝卜。

经过一个月的相处,我越来越喜欢这只可爱的小白兔啦!这一天,我又给小白兔送饭了,家里的胡萝卜吃完了,我就

拿了一颗大白菜给小白兔。谁知等我放学回家,得知小白兔已经去世的消息,我伤心地哭了起来。

后来,我查了资料才知道,原来是我给小白兔的大白菜里含的水分太多了,才导致小白兔去世的,我懊悔极了。我应该在养小白兔之前就先查清相关资料,这样小白兔就不会因为我的无知而去世了。

这就是我的可爱又贪吃的小白兔,你喜欢这只小白兔吗? 指导老师:赵英

走进120指挥中心

市第三实验小学小记者 李彦澎

5月24日,我们参观了120指挥中心,在这里,我学到了一些急救知识和技能,比如:做心肺复苏、如何正确拨打120等。

走进指挥中心,首先,我们来到了会议室,通过大屏幕我们观看了急救小漫画。接着我们又到了120指挥中心调度大厅,了解了120急救指挥工作流程。在屏幕上,一辆急救车急速地行驶着,它们正在争分夺秒地抢救着病人。别小看这

一间工作室,这可是我们全市120急救车的“大脑”,所有的命令都是从这发出的。最后我们又去了一间小屋里,在这里看到了一个躺着的橡皮模拟人。“咦,指挥中心怎么会有橡皮人?难道是用来模拟抢救用的吗?”我心里正猜测着,充满疑问时,一位身穿白衣的姐姐走了进来,给大家介绍了心肺复苏的过程。她一边讲解一边做示范。我们还亲自实践了呢!先双手

十指交叉相扣,右手放在左手背上,按压病人胸部,按压5至6次,用力要均匀,有规律按压30次,然后按住患者头部对准口腔做一次人工呼吸。姐姐做完后,我们进行了一次实际操作。

不知不觉一个多小时过去了,我们的参观活动结束了。通过这次活动,我体验到了生命是如此宝贵!

指导老师:程爱华

滚来滚去的小土豆

淮海路小学小记者 周诗琪

从前,有一块地,地里生长着土豆妈妈和小豆豆(小豆豆是小土豆的名字)。小豆豆很调皮,不甘寂寞,想出去闯一闯。土豆妈妈一听,不干了:“孩子,我们土豆世世代代都是在土中长大的啊,再说,你一走,我会伤心的!”小豆豆还是不甘心,一天晚上,它偷偷溜走了。

小豆豆滚呀滚,看见小白兔一脸不高兴的样子,问:“你怎么啦?哭的好伤心哦。”小

白兔回答:“我的足球掉在大洞里了,那个是我爸爸送我的足球!”小豆豆这才发现,小白兔身边有一个大洞,洞边有一个长满荷叶的大池塘。小豆豆想了想,用一大片荷叶盛了水,灌进大洞里,足球漂浮上来了。小白兔开心极了,忙说:“谢谢你,小豆豆!”

小豆豆滚呀滚,看见了小松鼠,小松鼠在大树下呜呜的大哭。小豆豆问:“你怎么哭了呀?哭的太厉害了。”小松鼠抽泣着回

答:“我的脚扭伤了,还要上学,脚太疼了,上学要迟到会被老师骂的!”小豆豆向四周看看,热心的大象哥哥瞧见了小松鼠和小豆豆,小豆豆喊道:“大象哥哥,小松鼠的脚扭伤了,你可以帮帮它吗?”大象哥哥爽快地答应了,小松鼠按时到了学校,大家非常开心。

小豆豆一路帮了很多人,也经常回家看望妈妈,它再也不孤单了。

指导老师:李沛

公交车上的感动事儿

市第三实验小学小记者 王浩清

生活中有很多事情发生,有快乐的事,有难过的事,还有惊喜的事……我就遇到了一件感动的事儿。

有一次,妈妈送我去学写字,半路上电动车没电了,所以我们只好坐公交车去上课。我们等了一会儿车来了,因为那天是周末,所以车上的人特别多,我们好不容易找到了一个站脚的地方。当车晃动

的时候,我就很容易倒下,我和妈妈很费力地抓住扶手站稳脚步。到下一站上来了一位老人和几位年轻人,这样车厢更满了,因为人多拥挤我们反而站的更稳,这时开车的师傅说:请给老人让座,我看了看旁边没人动,大概过了一分钟,有一个年轻人说:“老人家你坐我这里吧!”我看了他,他好像是位残疾人,自己腿脚本

来就不方便,还要给别人让座,我瞬间向他投向敬佩、感动的目光。

生活中还是好人多,赠人玫瑰,手有余香。我想这些帮助过别人的人,收获到的不只是他人的赞赏,更是一种无法用斗量、尺量的幸福和爱。而这些幸福与爱更是造就了我们这个充满温馨幸福的世界。

指导老师:赵英

“我”变成了大熊猫

市第三实验小学小记者 李梦涵

有一天,我正在看一本关于熊猫的书。突然,我觉得身上痒痒的,低头一看,呀!我居然变成了大熊猫。我可不是什么猫,是大名鼎鼎的大熊猫,特出名啦!

我长着圆圆的脑袋,上面还有着半圆形的大耳朵,眼睛周围长着八字形的黑眼圈,犹如戴着一副墨镜,鼻子高挺着,又胖又粗的脖子上如同系上了黑围巾一样。胖胖的肚子,四肢又粗又短,套上了乌黑发亮的套袖,身上长着黑白相间的毛,摸

上去又厚又光滑,好像进入梦境一般。还有一个又短又小的尾巴,一翘一翘的,特别俏皮。别看我的眼睛很酷,但我可是个老花眼哦!

我居住在海拔大约2400~3500米的高山竹林中,那里土质肥厚,竹林茂盛,可是个风景优美的好地方!偷偷告诉你们一个秘密,我睡觉时会腹部朝天,特有趣。

我们的性格十分温顺。发怒的时候,饲养员只要轻轻地摸摸我们的头,我们会变得很温顺。另外,我是不会主动攻击

别的动物,当然,你要是彻底惹怒了我的话,我可饶不了你!

我最喜欢吃竹子、竹笋、箭竹……饿极了还会吃肉。我们吃东西的时候很特别,先抓起一根竹子,咬断后放在嘴里使劲地嚼,直到把竹子咽进肚子里。吃完后,我们还时不时的摸一摸肚皮呢!咦?脚底下怎么感觉凉丝丝的?哈哈,原来我的口水都流了大约一千尺的长度了。先不说了啊,我要去吃大餐喽,拜拜。

指导老师:朱春云